oh2 283 22 Az ABCD 9] HA14
A oAtz BD 744 ¢] A2 AE F ZAA
C )4 BD 71#|2] Ag] CF 9] ZAo|o| &
Totoiet,

YR
=%

P

-

Q



che 3t 2ol thZhAo] sem ) AR )
3 Wo] Qolg Patelet.

@) ﬁcm @) 2\/§cm ©) 3\/§cm
@ 4v2ecm ® 5v2cm




o8t -8 HPAPHT ABCD 4] AB = 10cm , AD = 6cm Q4 T,
BD 9] Zol& Fstozt,

A -6cmy




o4



5. te gt o] §F o] Zo]7} 6em 9
S o] golE oot




N
g
o
Ne}
—
—_
N
o

T
B

1=

8 cm ©]

o= Hem A7F?

2cm

® 3

2cm

@ 2

V2 em
@ 4+2cm

@

® 5v2cm



13141516 17 18 19 20(m/s)

17 @ Z°Fzk: 16, HHIgh: 17

15, 2913k .
D17, Rk

O T4

16

17, Wigk:

@ 39

17

T

G

=0

No

o

18

D17, FEgk

T

NE

50

o



8. oA 79 A= 75,70,65, 60, x 2] Boo] 70 o, x o] FHe?

D 70 @ 75 A 80 @ 85 B 90



L
U gl

= rlo

FF A% A, BILTHA B HEL 2ot &

oltt. ol, EEWAT} Z4-& A5E Fololal,

B dn

El

13 [ 23| [ 33| | 43 | 53]
Al 8| 8| 9| 8 |7
B| 71086 |09



A, B, C, D, E Qe

13
o}

5 9]

9O O
=i

10. o+

@ B ® C @ D ® E

D A



@ 92cm?

@ 98cm?

® 96cm?



12. o5 ™A x o] Aol ?

DAV @ Vi1 O 243 @ 13 ® 14



13. o a"A «C =90° 7} H7] 913 x 9] ghe 5t
7

&) @

| Ut

7
®1 @5 ®

Wl N




14.

ohe 23]
SRR AR
o Zoli?

D 1.2

747V ABC 9] 3 A of| A
Ao ¥re {2 & o, AH

® 1.6 3 2 @ 24




15.

@D x+4

® 2x




16. ThA ] W8, 7, x, 3. 09 BFO] 8017, BAto] 5% 1, dxy ]
e Fotoler.

e
-



17.

&2 8ol u] ¥ 84 30 O] 8t A2 Lhehdl S| AE o]
o} Blolu] ¥ SIS ot A 0] HalT BEHAES Aol o)
FotH?

(8)

9

8

7

6

5

4

3

2

1
05660 70 80 90 00 ()

@ 2 V10 @ BL¥2 g 5y

; ’ 471 % ; ’



18

32

10

[0

8°1

oD

® 5.2 ® 5.4 @ 6.3 ® 6.4

@D 5.1



19. th 194 BF = 25 & 1), AB ©] 2
ol Fofoder,




@ 120 cm?

@ 49cm?

@ 150 cm?

@ 144 cm?

B) 84 cm?



21.

ohe 2T o] AAY B Folel W, 3.
Aol Heho] @ wio] Zol7} 39 Ju \
714 wEth He GAzgel g el
Lol

B C

@® 3vV3+2v2 @ 3V2+3+2 ® 3V2+2
@ 3v2+3 ® 242+3



22,

ot Y gL
7ol Tstefet.

D 72 @
@ 310 ®

27+ ABC oA AB 9

13 ® 62
5

3H --12---7 7



23. & J27llA ABCD & AAtzbgoltt. of
T RO Yo7k 100 & o, x o] gHE 5}
o2t







25.

& 13 9] SHATE]E ABCD o4 AD = 4,BC =8,CD =25
A wfj, APBC 9] Ho]& F5}loizt,




